Vous êtes futurs parents ou parents d’un enfant âgé entre 0 et 18 ans ? 
Venez rejoindre le Réseau Parentalité des Aspres pour participer à la mise en place d’actions sur vos communes
Etre parent est une aventure quotidienne parsemée de joies, de doutes et de questionnements. 
Vous pouvez ressentir le besoin d’être soutenu, de rencontrer d’autres parents, d’exprimer ses idées sur les questions d’éducation, de partager une activité avec son enfant, de se confier à un professionnel.
Depuis de nombreuses années, la Communauté de Communes des Aspres s’engage aux côtés des parents avec des actions ponctuelles des services d’accueil, le Lieu d’Accueil Enfant-Parent « Histoires d’eux » gratuit et anonyme, l’évènement annuel « Semaines des familles des Aspres » qui réunit les enfants et les parents autour d’activités ludiques et aujourd’hui avec la création d’un dispositif pour la concertation entre les parents et les professionnels autour d’un Réseau Parentalité itinérant.
Qu’est ce qu’un Réseau Parentalité itinérant sur l’ensemble du territoire? 
C’est une instance publique pour les échanges entre les professionnels et les parents sur le mode du volontariat dans le but de développer des actions collectives pour les enfants de 0 à 18 ans. 
La référente du Réseau, Liliane Garcés, éducatrice de Jeunes Enfants et animatrice socio culturelle de la Communauté de Communes des Aspres, travaille en coopération avec les élus, les professionnels et les familles pour assurer au sein du Réseau le partage des expériences, accompagner les parents dans la mise en place concrète des actions, garantir l’intérêt général de l’Enfant.
Pour plus de renseignements, vous pouvez contacter la référente au 06 26 39 56 77 ou par mail : l.garces@cc-aspres.fr
